
 ًقىمان بقرف على هدف معين، وكل واحد منهم ًقىم بالقرف مسة واحدة Bو  Aصيدان : 6التمرين 

  احخمال أن الصيادA  = 7.7ًصيب الهدف 

  احخمال أن الصيادB  = 7.6ًصيب الهدف 

  احخمال أن الصيادA  وB  = 7.5ًصيبان الهدف 

 المطلوب: 

 فقط ًصيب الهدف Aما هى احخمال أن الصياد  .1

 ًصيبان الهدف. Bأو  Aأن الصياد  احخمالهى ما  .2

 الجدول الخالي ًىضح جىشيع مجمىعت مً الطلبت حسب الفىج والىديجت:: 7التمرين 

 الفىج الثاوي الفىج الأول  

 21 27 هاجح

 79 75 زاسب

 ، أحسب احخمال الحىادر الخاليت:بطسيقت عشىائيت اخخياز طالبلىعخبر الخجسبت العشىائيت الممثلت في 

 الطالب المخخاز ًيخمي إلى الفىج الأول  .1

 الطالب المخخاز هاجح .2

 الطالب المخخاز زاسب .3

 الطالب المخخاز ًيخمي إلى الفىج الثاوي .4

 الطالب المخخاز ًيخمي إلى الفىج الأول و زاسب .5

 الطالب المخخاز زاسب علما أهه ًيخمي إلى الفىج الأول. .6

مً الأسس  %37مً الأسس لها سيازة، و  %75مً الأسس مالكت للمسكً الري حسكً فيه،  %57في حي لبلدًت ما، : 8التمرين 

 الخاليت: أوحد الاحخمالاثلا على الخعيين،  هخخاز أسسةمالكت للمسكً الري حسكً فيه ولها سيازة، 

 أن الأسسة جملك سيازة علما أنها جملك المسكً الري حسكً فيه .1

 الأسسة لا جملك المسكً الري حسكً فيه علما أنها جملك سيازة أن .2

 أن الأسسة لا جملك سيازة علما أنها جملك المسكً الري حسكً فيه. .3

 p(A) = 1/2 ; P(AUB)= 2/3بافتراض أن الحادزان مسخقلان، حيث أن : 9التمرين 

     ̅ )P(B), P(A/B), Pأحسب ما ًلي:  المطلوب:

مً الطلبت  %5طالباث،  %52و    طلبت %48الإحمالي لطلبت السىت الثاهيت علىم الدسيير ًخكىن مً العدد : 17التمرين

 المطلوب:مً الطالباث زاسباث، جم اخخياز فسد بطسيقت عشىائيت،  %25زاسبين و 

 ماهى  احخمال أن الفسد المخخاز زاسب .1

 ماهى احخمال أن الفسد المخخاز هاجح .2

 ، ما هى احخمال أن ًكىن طالبزاسبالمخخاز إذا علمذ أن الفسد  .3

 إذا علمذ أن الفسد المخخاز هاجح، ما هى احخمال أن جكىن طالبت. .4

د، احدي : 11التمرين  ًفترض أن جصل طائسجان إلى مطاز الجصائس في وقذ واحد مً أحل امكاهيت جبادل السكاب والبرً

، واحخمال جأخس الطائسة 7.3الطائسجين جقلع مً مطاز وهسان والأخسي مً مطاز  قسىطيىت، قدز  احخمال جأخس الطائسة الأولى بـ 

 أحسب:المطلوب: ، 7.1الثاهيت بـ 

 لطائسجيناحخمال جأخس كلا ا .1

 احخمال أن جخأخس الطائسة الأولى وجصل الثاهيت في الىقذ المحدد .2

 احخمال وصىل طائسة واحدة في الىقذ المحدد. .3




